
第6回アンケート結果基礎データ 別紙

Ⅰ．市政改革プランについて

61 10.3% 76 12.8% 106 17.8% 79 13.3% 259 43.6% 3 0.5% 10 1.7% 594
男 22 10.0% 27 12.2% 35 15.8% 25 11.3% 110 49.8% 1 0.5% 1 0.5% 221
女 39 10.5% 49 13.1% 71 19.0% 54 14.5% 149 39.9% 2 0.5% 9 2.4% 373
20歳代以下 8 28.6% 5 17.9% 2 7.1% 10 35.7% 0 0.0% 1 3.6% 2 7.1% 28
30歳代 28 28.3% 34 34.3% 17 17.2% 3 3.0% 16 16.2% 1 1.0% 0 0.0% 99
40歳代 8 6.9% 17 14.7% 52 44.8% 17 14.7% 21 18.1% 0 0.0% 1 0.9% 116
50歳代 8 8.9% 11 12.2% 12 13.3% 22 24.4% 35 38.9% 0 0.0% 2 2.2% 90
60歳以上 9 3.4% 9 3.4% 23 8.8% 27 10.3% 187 71.6% 1 0.4% 5 1.9% 261

329 55.4% 214 36.0% 36 6.1% 4 0.7% 2 0.3% 9 1.5% 594
男 138 62.4% 66 29.9% 11 5.0% 3 1.4% 2 0.9% 1 0.5% 221
女 191 51.2% 148 39.7% 25 6.7% 1 0.3% 0 0.0% 8 2.1% 373
20歳代以下 14 50.0% 12 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 28
30歳代 42 42.4% 49 49.5% 7 7.1% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 99
40歳代 51 44.0% 51 44.0% 10 8.6% 3 2.6% 0 0.0% 1 0.9% 116
50歳代 42 46.7% 37 41.1% 8 8.9% 1 1.1% 0 0.0% 2 2.2% 90
60歳以上 180 69.0% 65 24.9% 11 4.2% 0 0.0% 1 0.4% 4 1.5% 261

90 15.2% 121 20.4% 326 54.9% 33 5.6% 15 2.5% 9 1.5% 594
男 32 14.5% 46 20.8% 121 54.8% 15 6.8% 6 2.7% 1 0.5% 221
女 58 15.5% 75 20.1% 205 55.0% 18 4.8% 9 2.4% 8 2.1% 373
20歳代以下 3 10.7% 3 10.7% 19 67.9% 0 0.0% 1 3.6% 2 7.1% 28
30歳代 15 15.2% 24 24.2% 55 55.6% 3 3.0% 2 2.0% 0 0.0% 99
40歳代 10 8.6% 21 18.1% 77 66.4% 5 4.3% 2 1.7% 1 0.9% 116
50歳代 9 10.0% 19 21.1% 49 54.4% 7 7.8% 4 4.4% 2 2.2% 90
60歳以上 53 20.3% 54 20.7% 126 48.3% 18 6.9% 6 2.3% 4 1.5% 261

47 7.9% 116 19.5% 331 55.7% 20 3.4% 12 2.0% 58 9.8% 10 1.7% 594
男 19 8.6% 47 21.3% 116 52.5% 8 3.6% 6 2.7% 24 10.9% 1 0.5% 221
女 28 7.5% 69 18.5% 215 57.6% 12 3.2% 6 1.6% 34 9.1% 9 2.4% 373
20歳代以下 3 10.7% 7 25.0% 10 35.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 21.4% 2 7.1% 28
30歳代 3 3.0% 18 18.2% 52 52.5% 3 3.0% 0 0.0% 23 23.2% 0 0.0% 99
40歳代 7 6.0% 13 11.2% 80 69.0% 2 1.7% 3 2.6% 10 8.6% 1 0.9% 116
50歳代 7 7.8% 11 12.2% 55 61.1% 6 6.7% 2 2.2% 7 7.8% 2 2.2% 90
60歳以上 27 10.3% 67 25.7% 134 51.3% 9 3.4% 7 2.7% 12 4.6% 5 1.9% 261

２．５年以上１０年未満 ３．１０年以上２０年未満

２．どちらかといえば大
切である

３．どちらともいえない

回答者数

全体

性
別

年
代
別

４．２０年以上３０年未満 ５．３０年以上
６．区内に居住していな
い

無回答問１ １．５年未満

全体

４．あまり大切でない ５．大切でない 無回答 回答者数問２ １．大切である

性
別

年
代
別

問３ １．増えた
２．どちらかといえば増
えた

３．変わらない
４．どちらかといえば
減った

５．減った 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

問４ １．知る機会が増えた
２．どちらかと言えば知
る機会が増えた

３．どちらともいえない
４．どちらかといえば知
る機会が減った

５．知る機会は減った ６．知らない 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別



第6回アンケート結果基礎データ 別紙

26 4.4% 191 32.2% 142 23.9% 145 24.4% 44 7.4% 42 7.1% 4 0.7% 594
男 8 3.6% 76 34.4% 48 21.7% 53 24.0% 23 10.4% 13 5.9% 0 0.0% 221
女 18 4.8% 115 30.8% 94 25.2% 92 24.7% 21 5.6% 29 7.8% 4 1.1% 373
20歳代以下 0 0.0% 9 32.1% 4 14.3% 6 21.4% 1 3.6% 7 25.0% 1 3.6% 28
30歳代 4 4.0% 21 21.2% 31 31.3% 22 22.2% 9 9.1% 12 12.1% 0 0.0% 99
40歳代 4 3.4% 36 31.0% 28 24.1% 31 26.7% 10 8.6% 7 6.0% 0 0.0% 116
50歳代 2 2.2% 19 21.1% 32 35.6% 22 24.4% 8 8.9% 5 5.6% 2 2.2% 90
60歳以上 16 6.1% 106 40.6% 47 18.0% 64 24.5% 16 6.1% 11 4.2% 1 0.4% 261

26 4.4% 104 17.5% 163 27.4% 134 22.6% 39 6.6% 119 20.0% 9 1.5% 594
男 12 5.4% 35 15.8% 63 28.5% 58 26.2% 13 5.9% 38 17.2% 2 0.9% 221
女 14 3.8% 69 18.5% 100 26.8% 76 20.4% 26 7.0% 81 21.7% 7 1.9% 373
20歳代以下 1 3.6% 4 14.3% 8 28.6% 3 10.7% 1 3.6% 10 35.7% 1 3.6% 28
30歳代 0 0.0% 14 14.1% 26 26.3% 24 24.2% 7 7.1% 26 26.3% 2 2.0% 99
40歳代 1 0.9% 19 16.4% 36 31.0% 29 25.0% 5 4.3% 26 22.4% 0 0.0% 116
50歳代 3 3.3% 13 14.4% 25 27.8% 19 21.1% 9 10.0% 18 20.0% 3 3.3% 90
60歳以上 21 8.0% 54 20.7% 68 26.1% 59 22.6% 17 6.5% 39 14.9% 3 1.1% 261

80 61.5% 81 62.3% 24 18.5% 7 5.4% 0 0.0% 130
男 26 55.3% 31 66.0% 9 19.1% 6 12.8% 0 0.0% 47
女 54 65.1% 50 60.2% 15 18.1% 1 1.2% 0 0.0% 83
20歳代以下 3 60.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 5
30歳代 9 64.3% 5 35.7% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 14
40歳代 10 50.0% 15 75.0% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 20
50歳代 9 56.3% 11 68.8% 4 25.0% 1 6.3% 0 0.0% 16
60歳以上 49 65.3% 47 62.7% 15 20.0% 6 8.0% 0 0.0% 75

228 38.4% 356 59.9% 10 1.7% 594
男 87 39.4% 132 59.7% 2 0.9% 221
女 141 37.8% 224 60.1% 8 2.1% 373
20歳代以下 2 7.1% 24 85.7% 2 7.1% 28
30歳代 14 14.1% 85 85.9% 0 0.0% 99
40歳代 31 26.7% 83 71.6% 2 1.7% 116
50歳代 38 42.2% 50 55.6% 2 2.2% 90
60歳以上 143 54.8% 114 43.7% 4 1.5% 261

２. ある程度感じる ３. どちらともいえない 回答者数

全体

性
別

４. あまり感じない ５. 感じない ６. わからない 無回答問５ １. 感じる

年
代
別

問６ １. そうである ２. まあまあそうである ３. どちらともいえない ４. あまりそうでない ５. そうでない ６．わからない

２. 事業の主催者に、地
域団体、NPO、企業など
様々な立場の人々が参
画するようになった

３. 困難な地域課題に対
しても対応が進められ
た

全体

性
別

年
代
別

無回答 回答者数

全体

４. その他 無回答 回答者数問７
１. イベント内容やサー
ビスの質が良くなった

回答者数

性
別

年
代
別

問８ １. ある

全体

性
別

２. ない 無回答

年
代
別



第6回アンケート結果基礎データ 別紙

16 2.7% 83 14.0% 110 18.5% 162 27.3% 109 18.4% 112 18.9% 2 0.3% 594
男 8 3.6% 29 13.1% 41 18.6% 65 29.4% 43 19.5% 34 15.4% 1 0.5% 221
女 8 2.1% 54 14.5% 69 18.5% 97 26.0% 66 17.7% 78 20.9% 1 0.3% 373
20歳代以下 0 0.0% 1 3.6% 2 7.1% 6 21.4% 5 17.9% 13 46.4% 1 3.6% 28
30歳代 2 2.0% 11 11.1% 20 20.2% 21 21.2% 21 21.2% 24 24.2% 0 0.0% 99
40歳代 2 1.7% 11 9.5% 19 16.4% 39 33.6% 23 19.8% 21 18.1% 1 0.9% 116
50歳代 2 2.2% 10 11.1% 15 16.7% 28 31.1% 18 20.0% 17 18.9% 0 0.0% 90
60歳以上 10 3.8% 50 19.2% 54 20.7% 68 26.1% 42 16.1% 37 14.2% 0 0.0% 261

169 28.5% 419 70.5% 6 1.0% 594
男 69 31.2% 151 68.3% 1 0.5% 221
女 100 26.8% 268 71.8% 5 1.3% 373
20歳代以下 5 17.9% 22 78.6% 1 3.6% 28
30歳代 21 21.2% 78 78.8% 0 0.0% 99
40歳代 37 31.9% 79 68.1% 0 0.0% 116
50歳代 19 21.1% 71 78.9% 0 0.0% 90
60歳以上 87 33.3% 169 64.8% 5 1.9% 261

128 75.7% 40 23.7% 1 0.6% 169
男 58 84.1% 11 15.9% 0 0.0% 69
女 70 70.0% 29 29.0% 1 1.0% 100
20歳代以下 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5
30歳代 12 57.1% 9 42.9% 0 0.0% 21
40歳代 27 73.0% 10 27.0% 0 0.0% 37
50歳代 17 89.5% 2 10.5% 0 0.0% 19
60歳以上 67 77.0% 19 21.8% 1 1.1% 87

272 45.8% 314 52.9% 8 1.3% 594
男 100 45.2% 119 53.8% 2 0.9% 221
女 172 46.1% 195 52.3% 6 1.6% 373
20歳代以下 13 46.4% 14 50.0% 1 3.6% 28
30歳代 46 46.5% 53 53.5% 0 0.0% 99
40歳代 53 45.7% 62 53.4% 1 0.9% 116
50歳代 36 40.0% 54 60.0% 0 0.0% 90
60歳以上 124 47.5% 131 50.2% 6 2.3% 261

５．感じない ６．わからない問９ １．感じる ２．ある程度感じる

全体

性
別

年
代
別

無回答 回答者数３．どちらともいえない ４．あまり感じない

問１０ １．知っていた ２．知らなかった 無回答 回答者数

１．知っていた ２．知らなかった 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

問１１

年
代
別

問１２ １．知っている ２．知らない

全体

全体

性
別

性
別

年
代
別

無回答 回答者数



第6回アンケート結果基礎データ 別紙

398 67.0% 191 32.2% 5 0.8% 594
男 140 63.3% 79 35.7% 2 0.9% 221
女 258 69.2% 112 30.0% 3 0.8% 373
20歳代以下 17 60.7% 10 35.7% 1 3.6% 28
30歳代 62 62.6% 37 37.4% 0 0.0% 99
40歳代 79 68.1% 37 31.9% 0 0.0% 116
50歳代 61 67.8% 29 32.2% 0 0.0% 90
60歳以上 179 68.6% 78 29.9% 4 1.5% 261

125 21.0% 179 30.1% 103 17.3% 28 4.7% 29 4.9% 124 20.9% 6 1.0% 594
男 51 23.1% 58 26.2% 33 14.9% 12 5.4% 13 5.9% 51 23.1% 3 1.4% 221
女 74 19.8% 121 32.4% 70 18.8% 16 4.3% 16 4.3% 73 19.6% 3 0.8% 373
20歳代以下 2 7.1% 8 28.6% 2 7.1% 1 3.6% 4 14.3% 10 35.7% 1 3.6% 28
30歳代 8 8.1% 25 25.3% 28 28.3% 7 7.1% 7 7.1% 24 24.2% 0 0.0% 99
40歳代 14 12.1% 41 35.3% 24 20.7% 8 6.9% 5 4.3% 24 20.7% 0 0.0% 116
50歳代 17 18.9% 25 27.8% 20 22.2% 6 6.7% 3 3.3% 18 20.0% 1 1.1% 90
60歳以上 84 32.2% 80 30.7% 29 11.1% 6 2.3% 10 3.8% 48 18.4% 4 1.5% 261

129 21.7% 199 33.5% 88 14.8% 32 5.4% 31 5.2% 108 18.2% 7 1.2% 594
男 44 19.9% 72 32.6% 32 14.5% 12 5.4% 11 5.0% 46 20.8% 4 1.8% 221
女 85 22.8% 127 34.0% 56 15.0% 20 5.4% 20 5.4% 62 16.6% 3 0.8% 373
20歳代以下 4 14.3% 4 14.3% 7 25.0% 2 7.1% 2 7.1% 8 28.6% 1 3.6% 28
30歳代 13 13.1% 28 28.3% 19 19.2% 5 5.1% 9 9.1% 25 25.3% 0 0.0% 99
40歳代 11 9.5% 40 34.5% 25 21.6% 9 7.8% 8 6.9% 23 19.8% 0 0.0% 116
50歳代 19 21.1% 31 34.4% 14 15.6% 6 6.7% 3 3.3% 16 17.8% 1 1.1% 90
60歳以上 82 31.4% 96 36.8% 23 8.8% 10 3.8% 9 3.4% 36 13.8% 5 1.9% 261

41 6.9% 205 34.5% 336 56.6% 12 2.0% 594
男 21 9.5% 74 33.5% 121 54.8% 5 2.3% 221
女 20 5.4% 131 35.1% 215 57.6% 7 1.9% 373
20歳代以下 1 3.6% 9 32.1% 17 60.7% 1 3.6% 28
30歳代 2 2.0% 20 20.2% 77 77.8% 0 0.0% 99
40歳代 2 1.7% 32 27.6% 82 70.7% 0 0.0% 116
50歳代 7 7.8% 26 28.9% 55 61.1% 2 2.2% 90
60歳以上 29 11.1% 118 45.2% 105 40.2% 9 3.4% 261

無回答 回答者数

全体

性
別

問１３ １．利用した ２．利用してない

年
代
別

問１４ １．感じる
２．どちらかといえば感
じる

無回答 回答者数

全体

性
別

３．どちらでもない
４．どちらかといえば感
じない

５．感じない ６．わからない

年
代
別

問１５ １．感じる
２．どちらかといえば感
じる

無回答 回答者数

全体

性
別

３．どちらでもない
４．どちらかといえば感
じない

５．感じない ６．わからない

年
代
別

問１６ １．内容を知っている
２．名前を知っている程
度

３．知らない 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別



第6回アンケート結果基礎データ 別紙

223 90.7% 50 20.3% 46 18.7% 23 9.3% 40 16.3% 7 2.8% 246
男 89 93.7% 25 26.3% 18 18.9% 9 9.5% 21 22.1% 0 0.0% 95
女 134 88.7% 25 16.6% 28 18.5% 14 9.3% 19 12.6% 7 4.6% 151
20歳代以下 10 100.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10
30歳代 17 77.3% 4 18.2% 1 4.5% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0% 22
40歳代 32 94.1% 6 17.6% 3 8.8% 4 11.8% 5 14.7% 0 0.0% 34
50歳代 30 90.9% 6 18.2% 6 18.2% 4 12.1% 4 12.1% 1 3.0% 33
60歳以上 134 91.2% 31 21.1% 36 24.5% 12 8.2% 30 20.4% 6 4.1% 147

32 13.7% 173 74.2% 27 11.6% 1 0.4% 233
男 17 18.3% 65 69.9% 11 11.8% 0 0.0% 93
女 15 10.7% 108 77.1% 16 11.4% 1 0.7% 140
20歳代以下 1 10.0% 8 80.0% 1 10.0% 0 0.0% 10
30歳代 2 9.1% 15 68.2% 5 22.7% 0 0.0% 22
40歳代 6 18.2% 23 69.7% 4 12.1% 0 0.0% 33
50歳代 1 3.2% 24 77.4% 5 16.1% 1 3.2% 31
60歳以上 22 16.1% 103 75.2% 12 8.8% 0 0.0% 137

問１７ １．広報紙 無回答 回答者数

全体

性
別

２．市ホームページ ３．冊子 ４．リーフレット
５．その他（テレビ・新聞
等）

年
代
別

問１８
１．わかりやすい情報発
信がなされている

２．ある程度わかりやす
い情報発信がなされて
いる

３．わかりやすい情報発
信がなされていない

無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別



第6回アンケート結果基礎データ 別紙

Ⅱ．区の運営方針について

31 5.2% 107 18.0% 107 18.0% 173 29.1% 158 26.6% 8 1.3% 10 1.7% 594
男 18 8.1% 32 14.5% 42 19.0% 62 28.1% 62 28.1% 1 0.5% 4 1.8% 221
女 13 3.5% 75 20.1% 65 17.4% 111 29.8% 96 25.7% 7 1.9% 6 1.6% 373
20歳代以下 1 3.6% 4 14.3% 5 17.9% 7 25.0% 10 35.7% 0 0.0% 1 3.6% 28
30歳代 8 8.1% 13 13.1% 19 19.2% 30 30.3% 27 27.3% 2 2.0% 0 0.0% 99
40歳代 3 2.6% 21 18.1% 20 17.2% 37 31.9% 32 27.6% 2 1.7% 1 0.9% 116
50歳代 3 3.3% 15 16.7% 16 17.8% 32 35.6% 22 24.4% 1 1.1% 1 1.1% 90
60歳以上 16 6.1% 54 20.7% 47 18.0% 67 25.7% 67 25.7% 3 1.1% 7 2.7% 261

84 14.1% 365 61.4% 135 22.7% 10 1.7% 594
男 36 16.3% 125 56.6% 56 25.3% 4 1.8% 221
女 48 12.9% 240 64.3% 79 21.2% 6 1.6% 373
20歳代以下 0 0.0% 21 75.0% 6 21.4% 1 3.6% 28
30歳代 4 4.0% 61 61.6% 34 34.3% 0 0.0% 99
40歳代 8 6.9% 75 64.7% 32 27.6% 1 0.9% 116
50歳代 9 10.0% 53 58.9% 27 30.0% 1 1.1% 90
60歳以上 63 24.1% 155 59.4% 36 13.8% 7 2.7% 261

81 13.6% 503 84.7% 10 1.7% 594
男 35 15.8% 182 82.4% 4 1.8% 221
女 46 12.3% 321 86.1% 6 1.6% 373
20歳代以下 1 3.6% 26 92.9% 1 3.6% 28
30歳代 4 4.0% 95 96.0% 0 0.0% 99
40歳代 5 4.3% 110 94.8% 1 0.9% 116
50歳代 10 11.1% 79 87.8% 1 1.1% 90
60歳以上 61 23.4% 193 73.9% 7 2.7% 261

４．どちらかといえば感
じない

５．感じない問１ １．感じる

全体

性
別

２．どちらかといえば感
じる

３．どちらでもない

３．知らない 無回答 回答者数

年
代
別

問２ １．よく知っている ２．一部知っている

全体

性
別

年
代
別

問３ 無回答 回答者数

全体

性
別

１．知っている ２．知らない

年
代
別

回答者数６．わからない 無回答



第6回アンケート結果基礎データ 別紙

Ⅲ．地域活動協議会について

140 23.6% 138 23.2% 293 49.3% 23 3.9% 594
男 52 23.5% 55 24.9% 106 48.0% 8 3.6% 221
女 88 23.6% 83 22.3% 187 50.1% 15 4.0% 373
20歳代以下 5 17.9% 4 14.3% 18 64.3% 1 3.6% 28
30歳代 6 6.1% 17 17.2% 75 75.8% 1 1.0% 99
40歳代 10 8.6% 36 31.0% 69 59.5% 1 0.9% 116
50歳代 21 23.3% 17 18.9% 47 52.2% 5 5.6% 90
60歳以上 98 37.5% 64 24.5% 84 32.2% 15 5.7% 261

87 62.1% 41 29.3% 6 4.3% 5 3.6% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 140
男 32 61.5% 13 25.0% 3 5.8% 3 5.8% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 52
女 55 62.5% 28 31.8% 3 3.4% 2 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 88
20歳代以下 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5
30歳代 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6
40歳代 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10
50歳代 14 66.7% 5 23.8% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21
60歳以上 61 62.2% 29 29.6% 4 4.1% 3 3.1% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 98

３．知らない 無回答問１
１．活動していることを
知っている

２．名前程度は知ってい
る

性
別

年
代
別

問２ 回答者数

全体

１．思う
２．どちらかといえば思
う

３．どちらでもない
４．どちらかといえば思
わない

無回答

性
別

年
代
別

５．思わない ６．わからない

回答者数

全体


